

顶着空袭 “伊斯兰国”疯狂进攻越战越勇

叙利亚伊拉克多地告急

叙利亚库尔德民主联合党领导人穆罕默德10日晚说,极端组织“伊斯兰国”武装已推进到距叙土边境城市科巴尼市中心仅数百米的位置。



美军正空袭“伊斯兰国”据点。

极端武装疯狂进攻

穆罕默德说,土耳其库尔德人尝试向艾因阿拉伯提供援助,但受到土耳其边境守卫的阻拦。穆罕默德重申,如果“伊斯兰国”占领科巴尼,将导致该地区的库尔德人惨遭屠杀。

据总部设在伦敦的“叙利亚人权观察组织”10日称,“伊斯兰国”已控制科巴尼超过四成的土地。该组织说,“伊斯兰国”不断向城内运

输武器装备与弹药,“疯狂”地向城内发起进攻,力图占领叙土边境。

该组织还说,库尔德武装与“伊斯兰国”当天在科巴尼东部激烈交火。同时,库尔德武装收复了城西部郊外的一座山。

“伊斯兰国”自上月16日起持续攻打科巴尼,并攻占周边多个库尔德人村庄,导致至少18万难民逃往邻国土耳其。

土耳其边境面临“渗透”

为遏制“伊斯兰国”的地面攻势,自10月7日以来,美国及其盟友已经在科巴尼地区进行了20多次空袭,10日空袭行动仍在继续。然而,由于缺乏地面部队配合巩固空袭成果,空袭难以遏制极端组织武装人员的攻势。

分析人士认为,“伊斯兰国”武装一旦攻占科巴尼,将控制长达200公里的边境地带,进而向横跨

欧亚大陆的土耳其渗透。

连日来,土耳其亲库尔德人的组织在土全国各地举行游行示威,指责土政府应对“伊斯兰国”不力。本月7日以来,土耳其有35个省爆发抗议“伊斯兰国”的游行示威,许多住房受损,1177辆汽车遭破坏。游行示威引发的冲突已造成33人死亡,1000多人被捕。据新华社电

普京下令17600名士兵从俄乌边境撤军

据外媒12日报道,俄罗斯总统普京已下令要求在俄西南部罗斯托夫地区靠近乌克兰边境的17600名俄军士兵返回常驻基地。

俄罗斯克里姆林宫于当地时间11日晚间表示,俄总统普京已经命令俄国防部长着手将17600名在罗斯托夫地区靠近乌克兰边境的俄军士兵撤回常驻基

地。克里姆林宫称,今年整个夏季,这些士兵都在罗斯托夫地区参加演习。

克里姆林宫称,11日当天,普京与俄国防部长绍伊古召开会议。在听取有关俄罗斯西南部军事地区夏季军事训练结束的报告后,普京下令撤回俄军士兵。据中新网

白人警察又枪杀黑人青年

美国数千人组织集会抗议

美国民众在圣路易斯市抗议白人警察暴力执法的活动11日进入第二天,示威者人数明显多于活动首日,法新社记者估算超过5000人,无人与警方发生冲突。

18岁的非洲裔青年迈克尔·布朗8月9日在圣路易斯市弗格森区

被白人警官达伦·威尔逊开枪打死。威尔逊迄今没有受到警方拘押,正在休假以接受调查。民众希望借助这次抗议活动呼吁惩罚威尔逊,而在抗议活动开始前两天,又一名黑人青年于本月8日遭白人警官枪杀,令民众再添怒火。据新华社电

埃博拉死亡人数突破4000

美国多座机场加强排查

美国海关和卫生部门11日开始在纽约约翰·肯尼迪机场加强埃博拉疫情排查,对疫情重灾区西非三国入境人员展开特别检疫措施,包括测量体温和口头询问等。另有4座机场将于下周启动同样措施。

美国联邦卫生部门官员说,上述三国包括塞拉利昂、利比里亚和几内亚。机场排查措施是为防止疫情进一步扩散。

世界卫生组织10日发布统计数据称,截至10月8日,仅上述三国就累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例8376例,4024人死亡。

西非三国旅客需测体温

美国疾病控制和预防中心已在肯尼迪机场部署专门检疫人员。针对从上述西非三国启程或经停这三国的旅客,检疫人员将用非接触式体温计为他们测量体温。旅客一旦被发现有发烧迹象,将接受口头询问,说明是否曾接触过埃博拉患者。

机场设有隔离区,一旦有需要将立即启用。出现发烧或其他可疑迹象的旅客以及接触过埃博拉患者的人都将交由美国疾病控制和预防中心。医疗人员可能将他们送至医院进行化验、治疗,或者执行隔离措施。

美国疾病控制和预防中心国际移民检疫部门主管马丁·塞特龙说:“目前,从疫情重灾区西非三国出发的旅客百分之百都在出口处接受排查。在这一过程中,我们有时会多次测量旅客体温。”

塞特龙同时警告说,即使检疫人员采取再多排查措施,也无法把风险降低为零。

除肯尼迪机场外,美国另有4座机场也将启动同样排查措施。这些机场包括新泽西州的纽瓦克自由国际机场、华盛顿杜勒斯国际机场、芝加哥奥黑尔国际机场以及亚特兰大哈茨菲尔德-杰克逊国际机场。

美国首位本土确诊患者去世

美国海关部门官员说,每天从塞拉利昂、利比里亚和几内亚三国前往美国的旅客大约为150名,其中约95%的旅客经由上述5座机场入境。

这三国并无直飞美国航班,但美国国土安全部官员说,即使旅客在旅程中停留过多个国家,他们仍可以追查旅客最初出发国。目前,摩洛哥、法国和比利时航空公司均有直飞西非的航班。

在肯尼迪机场,来自西非国家的旅客

普遍表示,整个排查过程井然有序。

此前,美国本土确诊的首位埃博拉患者托马斯·邓肯在达拉斯的一家医院去世。

另据报道,在埃博拉疫情重灾区利比里亚,联合国特派团医疗队一名队员确诊感染埃博拉病毒后,41名特派团成员正在接受为期21天的“密切医学观察”,包括20名军事人员。此外,西班牙埃博拉患者特蕾莎·罗梅罗的病情出现好转,意识清醒。据新华社电

匹克启动“星战略”

打造“明星球员+明星赛事+明星产品”营销新模式

9月30日结束与NBA中国的合作伙伴关系之后,匹克将启动营销“星战略”,通过签约更多明星球员和顶级赛事,打造“明星球员+明星赛事+明星产品”的“星战略”,开启新的营销模式。

匹克体育CEO许志华表示:“在互联网时代,明星效应在全球范围内正在被无限放大。匹克的下一步计划,就是在NBA新赛季开打之前,签约至少1名NBA全明星球员或者美国梦之队明星球员,并在未来几年内投入2亿元投资用于提升产品的研发和

设计,最大程度地发挥明星效应。”

年轻消费者更关注赛场上明星球员的表现,并对球星身穿的专业装备有着特别的喜爱,带动球星系列产品的销售。这也是匹克提出营销“星战略”变革的原因所在。

许志华强调,与NBA中国合作告一段落,并不意味着匹克将疏远与NBA的距离。未来我们将与NBA联盟在全球范围内进行更加紧密的合作。“NBA全明星级别球星或美国梦之队明星球员加入匹克TEAM,匹克将全速进入‘星时代’。”

资源整合到终端销售有多远?雀氏只需一步!

今年的母婴市场,雀氏再一次以惊人的表现傲视其他婴童用品品牌,在“终端为王”的战略调整背景下,确立了竞争优势和出色的品牌体验,以此告诉业界:从业内专家、经销商、客户以及渠道商资源整合到终端销售,雀氏只需一步!

据悉,9月13日,雀氏公司“终端为王”营销峰会在厦门盛大召开,业内著名专家魏庆、人力资源管理专家王强等同时开课,围绕人员管理、财务管理、企业规划管理、婴童行业发展以及电子商务运营五大课题,与全

体与会人员共同探讨,寻求“商贸公司规范化管理”之道。

魏庆老师表示:“选择合适的卖场是十分重要的。通常的选择标准包括人流量大,形象好,地理位置好;店方对产品较重视,且有较强烈的合作意愿,愿意配合厂方促销;当然超市定位与促销产品的定位、目标消费群也需要一致。”基于上述科学的终端选择标准,伴随雀氏今年企业战略的转变,消费者将在各地大卖场见到更多提供贴心服务的雀氏专柜。